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1 Zadani prikladav

1 ZADANI PRIKLADUV
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Pr. 1: KABAR-III-183

Uloha 183
Uréete proud prochézejici obvodem zni-
zornénym na obr. 87. Jaky je fdzovy rozdil
mezi napétim a proudem v obvodu?
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Vysledek na strané 4

Pr. 2: KABAR-III-184

Uloha 184

V obvodu st¥idavého proudu je sériové za-
pojen rezistor o odporu R, civka o in-
dukénosti L a kondenzator o kapacité C
(obr. 88). Efektivni hodnota nap&ti na re-
zistoru je 12 V, na civce 15 V a na konden-
zatoru 10 V. Nakreslete fazorovy diagram
obvodu a uréete efektivni hodnotu vysled-
ného napéti na viech tfech sériové zapoje-
nych prvecich.

Obr. 88

Visledek na strané 4




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 3: KABAR-III-185

Uloha 185
Ke zdroji stfidavého napéti o efektivni hodnot& 50 V je zapojen do série
rezistor o odporu 5 Q, civka o indukénosti 1 H a kondenzitor o kapacitd
4 uF. Pii které frekvenci bude obvodem prochazet nejvétai proud a jaki
bude jeho efektivni hodnota?

Visledek na strané 4

Pr. 4: KABAR-III-186

Uloha 186
Civkou v obvodu stejnosmérného proudu prochézi pii napéti 50 V proud
0,1 A. V obvodu stiidavého proudu prochdzi civkou pfi napéti 120 V
a frekvenci 500 Hz proud 0,05 A. Vypottéte odpor civky, jeji impedanci,
induktanci, induk&nost a fizovy rozdil mezi napétim a proudem.

Visledek na strané 4
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Pr. 5: KABAR-III-187

Uloha 187
K elektrické siti o napéti 230 V a frekvenci 50 Hz je p¥ipojena civka o in-
dukénosti 0,2 H a cdporu 25 . Jaké teplo pied4 civka okoli za 1 minutu?

Visledek na strané 5




1 ZADANI PRIKLADUV

IPY .

6: KABAR-III-188

Uloha 188

Ke zdroji stfidavého napé&ti o efektivni hod-
noté 230 V a frekvenci 50 Hz je zapojen do
série rezistor o odporu 500 §2 a kondenzator
0 kapacité 4 uF (obr. 91). Vypottéte impe-
danci cbvodu, proud prochézejici obvodem
a fazovy rozdil mezi napétim a proudem.
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Qbr. 91

Visledek na strané 5

Pr

. 7: KABAR-III-189

Uloha 188

Zarovku, lterd ma na objimee idaj 24 V/
6 W, chceme pfipojit na stf¥idavou elektric-
kou sit o napéti 230 V a frelivenci 50 Hz.
Jaka ma byt kapacita kondenzatoru, ktery
zapojime sériové do obvodu (obr. 92), aby
#arovka svitila plnym vykonem a pfitom se
nepiepdlila?
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Obr. 92

Visledek na strané 5
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2 Vysledky
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Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-III-183
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Vysledek Pr. 2 na str. 1
KABAR-III-184
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Vysledek Pr. 3 na str. 2
KABAR-III-185
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Vysledek Pr. 4 na str. 2
KABAR-III-186
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Vysledek Pr. 5 na str. 2
KABAR-III-187
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Vysledek Pr. 6 na str. 3
KABAR-III-188

) O

Vysledek Pr. 7 na str. 3
KABAR-III-189
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